

12/228/1991

ДО КОНСТИТУЦИОННИЯ СЪД В БЪЛГАРИЯ
КОПИЕ ДО ПРЕЗИДЕНТА НА Р. БЪЛГАРИЯ
КОПИЕ ДО БЪЛГАРСКИЯ СЕКРЕТАР НА СОН
КОПИЕ ДО СЛЕДСТВАТА ЗА МАСОВА ИНФОРМАЦИЯ

ПРОТЕСТНА ДИМОНСТРАЦИЯ № 49
БЪЛГАРСКА ДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ

Много са фактите, че изборите са неравнопоставени, противоконституционни, незаконни, нечестни и недемократични и трябва да бъдат анулирани незабавно и да се сформира служебно правителство, което да подготви и насрочи нови парламентарни и президентски избори на 22 март 1992 год.

1. Не беше спазван ЗАКОНА ЗА РАВНОПОСТАВЕНОСТ НА ВСИЧКИ ПОЛИТИЧЕСКИ ПАРТИИ- чл.15 и чл.17. Няколко десетки извънпарламентарни партии не разполагаха с най-елементарни условия за предизборна дейност-нямаха даже един клуб в гр.София, да не говорим за провинцията; не разполагаха с клубна материална мебелирана база, вкл. телефони, с коли, с факсове. Известни са огромните модерни бази на БСП и СДС, вкл. коли, цветни телевизори, бензин, факсове, печатници, хартия, вестници, милиони лв, долари и щатни слуги.

2. ЗАКОНЪТ ЗА 4-процентовата граница е реакционен и резултатите са трагични- 1,500,000 българи са гласували за "малките" партии и остават без свои представители в парламента, 1,000,000 българи не гласуваха, войници, моряци и българи, живеещи в чужбина не гласуваха- 3,000,000 без глас, а 418,000 с турски етнос ще бъдат арбитър в патовата ситуация. ПОЗОР! Виновниците от Централна изборителна комисия, които регистрираха ДПС без конституционно право и народните представители, които гласуваха този реакционен закон.

3. Неспазване на чл.61 от Закона за избиране на народни представители.

4. Краткият срок на обявяване на изборите и автоматичните промени.

5. Министерският съвет умишлено саботира с десетки бариери предоставянето на финанси на извънпарламентарните партии при неравноправни условия в сравнение с парламентарните и два дни преди изборите отпусна на някои партии, а БДП получи след изборите. И настояват да се върнат всичките пари понеже не сме спечелили 4%. Държавата е виновна, за да не спечелим 4% и депутатски места и 150,000 лв, а сега иска всичките пари обратно. Могат ли да се върнат отпечатаните афиши, листовки, платформи, програми в хиляди, купените билети за влакове, автобуси, платените такси за хотели, храната, която е погълната от стомаха и изхвърлена като отпадък? РАЗУМ И МОРАЛ?!

6. Районните изборителни комисии в 12 окръга не спазиха Закона за изборите и регистрацията на кандидатите за народни представители до 19 /деветнадест часа/ на 13 септември и на пощенските клейма при изпращане по пощата. Тези окръзи умишлено саботираха/БСП и СДС/ и забавяха регистр

рацията, за да проведат предизборната дейност на БДП. След възражение на БДП за отказ от гр. Добрич ЦИК узакони регистрацията, но не беше включена в компютора. Варна и Силистра и до днес не са изпратили документ до БДП за регистрация или отказ и не сме включени в компютора. Пълно беззаконие! Това ли е Демокрацията на ЕСН и СДС, които представляват комисите?

7. Централна избирателна комисия не работи напълно добросъвестно и има голяма вина, за да не бъдат регистрирани навреме и всички 31 избирателни райони. Главна е вината и на комунистката зам. председател и председател на ЦИК. Голяма е вината и на президента Желев, че беше предупреден два пъти за беззаконията и че лично той е назначил за ръководители комунисти и пенсионери при 600 000 млади българи - даже безпартийни и честни. Той не напомни твърдо да спазват закона и да санкционира виновните.

8. ЦИК даде информация на радиото и телевизията в първите дни и БДП беше посочена със 7 окръзи като регистрирани и беше лишена две седмици от предавания. ЦИК проточи регистрацията и не даде информация - даже след писмена молба за броя на регистрираните окръзи. ЦИК даде информация на 29 на радиото и телевизията с дата 27, с което ни лиши от две-трети предавания.

9. Министерския съвет даде на основните партии безвъзмездно десетки милиони, други в аванс, трети в заем и осигури за тях спечелени мандати. Те получаваха заплати по 4000 лв за миналите постове като депутати, но в тези избори са равни като кандидати с всички други. Това е фашистки закон и виновниците, които го гласуваха ще бъдат съдени от Народен съд и ще бъдат изгонени и отбъдещото Народно събрание като влезли незаконно. ПОЗОР!

10. В много избирателни секции в София и провинцията липсваха в отделни периоди бюлетини на БДП, имаше случай в кв. "Хаджи Димитър" да се заявява че това е малка партия и няма смисъл да се слагат бюлетини на масата.

11. Има няколко случая на изхвърляне на бюлетини при приборяване.

12. Народното събрание, ЦИК, районните избирателни комисии, Министерския съвет и президента имат вина БДП да не може да получи депутатски места и да развие нормална предизборна дейност и затова заемът от 300 000 лв трябва да бъде опростен. Защо не се търси до днес от ВНС, Правителството и Президента сметка БСП и нейните сателити да върнат милиардите?

13. Трябва да се сформира служебно правителство без членове на БСП, което да подготви избори на 22 март 1992 г. за парламент и президент.

БЪЛГАРСКА ДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ ПРОТЕСТИРА КАТЕГОРИЧНО СРЕДУ ДИСКРИМИНАЦИОННИТЕ ДЕЙСТВИЯ И ЗАЯВЯВА ЯСНО: ИЗБОРИТЕ СА НЕРАВНОПОСТАВЕНИ, НЕКОНСТИТУЦИОННИ, НЕЧЕСТНИ И НЕДЕМОКРАТИЧНИ И ГИБЕЛНИ ЗА БЪЛГАРИЯ. ПРИ СЪЗДАДЕНАТА ПАТОВА СИТУАЦИЯ И БАЛАНСА НА ДПС ПОВЕЧЕ ОТ НАЛОЖИТЕЛНО Е ПРЪВЪТ ПЪЛАНЕТО НА ИЗБОРИ ЗА ПАРЛАМЕНТ И ПРЕЗИДЕНТ НА 22 МАРТ 1992 г. /изключително

22 октомври 1991 г.

София

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА БДП:

